



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 44/2023 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO CAMPUS VITÓRIA.

Onde se lê:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
2. Período de inscrição	17/04 a 02/06/2023	Campus Vitória, das 14h às 19h

Leia-se:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
2. Período de inscrição	18/04 a 02/06/2023	Campus Vitória, das 14h às 19h

Onde se lê:

4 DA INSCRIÇÃO

4.1 Período: 17/04/2023 A 02/06/2023, das 14h às 19h.

Leia-se:

4 DA INSCRIÇÃO

4.1 Período: 18/04/2023 A 02/06/2023, das 14h às 19h.